
S U R V E Y  R E S U L T S

Refresh Safety Online

When asked how construction

workers can best use their time if

there is a downturn in construction

activity, 55% suggested ‘E-learning’ to

refresh safety, construction, or other

skills.

Utilize Technology

79% of respondents would prefer

sending worker data online

Respondents

who feel

online safety

training will

be useful

COVID -19 AND
CONSTRUCTION
An in-depth look at how the industry is

responding to COVID-19

80%
Respondents who

believe sending

workers critical

information and

updates via video,

word documents, or

PowerPoint

presentations

straight to their cell

phone would be

useful during this

time.

GoContractor recently sent out

an industry-wide COVID-19

construction survey to learn

more about how the

construction industry is coping

with the current pandemic

and what the impact of COVID-

19 will be on construction sites.

We surveyed construction

health and safety professionals,

project managers, and others

from Europe and North America

to understand how the industry

is mitigating the risks of COVID-

19.

52%
Respondents who

believe projects

need preventive

and proactive

safety measures to

overcome the

backlash of COVID-

19 on their projects.

74%
Respondents

delivering COVID-

19 Safety training

SAFETY IS A TOP PRIORITY

TOP MITIGATING STEPS

77%


